



PREFEITURA MUNICIPAL DE PARÁ DE MINAS
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

Av. Orlando Maurício do Santos, 222, Senador Valadares, CEP: 35.661-034
Telefone: (37) 3233-5800/ Fax: (37) 3231-7804

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARÁ DE MINAS

RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N°. 01/2020

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE SAÚDE

O Município de Pará de Minas torna público aos interessados a Retificação do Edital do Processo Seletivo Simplificado, cuja a alteração está a seguir elencada:

Onde se lê:

3.1 O presente Regulamento é destinado ao preenchimento **02 (duas)** vagas para Técnico em Saúde Bucal – ESF + CR, **03 (três)** vagas para Auxiliar de Saúde Bucal ESF + CR e 01 (uma) vaga para a função de Técnico em Prótese Dentária + CR, descrito no ANEXO I – QUADRO DE VAGAS e será preenchida de acordo com o interesse e conveniência da Administração.

9.1 As atribuições do cargo de Auxiliar de Saúde Bucal, Técnico em Saúde Bucal e Técnico em Prótese Dentária estão previstas no **Anexo II** – Descrição das Atribuições dos Cargos, item II.12, da Lei Complementar Municipal nº 6.366/2019 e são as descritas do **ANEXO III** deste instrumento.

Leia-se:

3.1 O Processo Seletivo Simplificado se destina ao preenchimento de **01 (uma)** vaga para Técnico em Saúde Bucal – ESF + Cadastro de Reserva - CR, **02 (duas)** vagas para Auxiliar de Saúde Bucal ESF + CR e 01 (uma) vaga para a função de Técnico em Prótese Dentária + CR.

9.1 As atribuições do cargo de Auxiliar de Saúde Bucal, Técnico em Saúde Bucal e Técnico em Prótese Dentária estão previstas no **Anexo III** – Descrição das Atribuições dos Cargos, item II.12, da Lei Complementar Municipal nº 6.366/2019 e são as descritas do **ANEXO III** deste instrumento.

Pará de Minas, 26 de maio 2020.

Wagner Magesty Silveira
Secretário Municipal de Saúde